Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 37 Mittwoch, 22.02.2006 124. Jahrgang

■ Brentsch Immobilien AG, in St. Gallen, CH-320.3.011.583-8, Erwerb, Verkauf und Verwaltung von Liegenschaften sowie Erstellung von Wohn- und Geschäftsbauten, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 21 vom 31. 01. 2005, S. 13, Publ. 2678958). Domizil neu: c/o Beatrice Ronzani, Goethestr. 25, 9008 St. Gallen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ronzani, Franz, von St. Gallen, in St. Gallen, Präsident, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ronzani-Boscardin, Beatrice, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagebuch Nr. 1352 vom 16.02.2006 (03255876 / CH-320.3.011.583-8)